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YYNTETATMENEYL EMXA 87

A/A |IYNTETACMENELZ X|IYNTETAIMENEZ Y

1 285120.019 4189188.980
2 285121.,756 4189177.560
3 285126.181 4189170.507
4 285137.093 4189163.943
5 285138.878 4189164.086
6 285146.923 4189152.038
7 285154.832 4189140.675
8 285165.468 4189124.135
9 285140.520 4189114.763
10 285135.562 4189118.590
1M1 285126.414 4189126.407
12 285122.874 4189139.408
13 285114.066 4189157.168
14 285102.748 4189169.599
1.5 285112.881 4189173.217
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THMEIGYH

TO MAPON T.A. EINAI EZAPTHMENO AMNO TO KPATIKO
IYITHMA IYNTETATMENQN EFZA 87. H EZAPTHIH
NMPArMATOMNOIHBHKE ME TO ZYITHMA GRS—1N GNSS
TOY AIKTYOY URANUS THE TOPCON IYMOQNA ME TO
EAAHNIKO IYITHMA ENTOMIIMOY HEPOS ME TH XPHIH
GPS KAl GLONASS.

AHAQIH N.651/77

O MAPAKATQ YMOrPAGQN MMAAKAMOZ EYIENIOL M-M
AHAQNQ YNEYOYNA OTI TO MEQTEMAXIO

MOY OAINETAl ¥TO MAPON TOMOMPA®IKO AIAFPAMMA AEN
EINAl APTIO KAl OIKOAOMHEZIIMO IYMOQONA ME TIL
KEIMENEL AIATAZEIL.

BPIIKETAlI IE MEPIOXH EKTOI ANAPTHIHI TON AAXIKON
XAPTQN. TIA TO AAZIKO H MH XAPAKTHPA TOY
AMAITEITAl BEBAIQXH THI APMOAIAY AAXIIKHI YMHPEXIAY
TITAOL

IYMBOAAIO 1038/08.01.1966/AIK. OAIIOY/AMAAIAAA
AHAQIH OPION

TA OPIA YMNOAEIXTHKAN ME AMOKAEIZTIKH EYOYNH TON
IAIOKTHTQN KAl YAOMOIHBHKAN IQYTA MANQ XITO EAAOQOX.

EMBAAON

£E8=(1,2,...,15,1)=1768.02 M2

"

0IKIZIMOT: AATANAYL A /E TIHNEIAL AHMOY HAIAAY
AHMOY HAIAAZ

AMOOAIH NOMAPXH HAEIAL

Apt8. owk. 3918 OEK 719 A/24.12.1990

APTIOTHTA

1. KATA KANONA

E=500.00 M2

nrPoxano

A. 10.00 M pra Eowk<500.00 M2

B. 15.00 M pia Eok>500.00 M2

. 12.00 M pia oca OnpLoupyndnkav npo tng 04.11.2011
2. KATA NAPEKKAIZH

onotodnnote epBadov ka. dvaotacelg npo tng 03.05.1985
OPOl_AOMHIHI

n.A 24.04.85 OEK 181 A/03.05.85
n.a 14.02.87 OEK 133 A/23.02.87
n.a 04.11.11 OEK 289 AAM/2011
KATHIOPIA OIKIZMOY B3.1

KAAYWH:

N.K=0.60

N.K=0.60 ewg 0.70 pra Eowk<200.00 M2

TYNTEAELTHL AOMHIHL:

1. Emax=240.00 M2+40.00 M2 natap. Enpag Sopnong pra Eotk<700.00 M2
2. Emax=400.00 M2 pio Eowk>700.00 M2

3. L.A=1 kav. Emax=200.00 M2 pia Eolk<200.00 M2
A=2.50 M, Hmax=7.50 M +ZTEFﬁ
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LOLOKTNTNG
FEQPFOHOYAOZ XPHITOX

EPPO:
ANOTYNQIH FEQTEMAXIOY
tonofeoLa:
6con: [FOYBOYAA]
EVTOG ?ftmv oukLopou [AATANATY ]
T AAT ANA
A/E THNEIAZ
AHMOY HAIAAX

MEAETNTEG:
MNAAKAMOX EYTENIOZ MOA—MHX

Sepa oxediLou:

TONOrPA®IKO AIATPAMMA OIKOMEAOY

KwOLKoGg PeAeTNG: TG-GEORGG

apLOpog oxediou: T8

KALUQKEG: 1/500
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